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TŘETÍ KOLO SERIÁLU EQUISERVIS CHANNEL STAR 2011, 9.-10.7. 

 

O víkendu 9.-10. července proběhlo za velmi slušné jezdecké i divácké účasti ve Zduchovicích už třetí 
kolo tradičního seriálu seriálu Equiservis channel star určeného především dětem, juniorům a 
amatérským jezdcům. Hlavním partnerem tohoto seriálu je společnost Equiservis, která svými 
marketingovými aktivitami podporuje juniorský a dětský jezdecký sport v České republice již několik 
let. Závodníkům přálo hezké počasí a tak si mohli všichni vychutnávat tradiční i speciální pokrmy, které 
připravil Novoměstský pivovar. Velkým hitem červencového víkendu bylo mega-mojito připravované z 
místní seče čerstvé máty, kterým se někteří účastníci chladili až do večerních hodin. Pro velkou 
diváckou i jezdeckou účast bylo připraveno do "křupava opečené prasátko", které slavilo zasloužený 
úspěch a bude zřejmě patřit k pevným bodům programu pro příští jezdecké akce ve Zduchovickém 
areálu. Součástí závodů jsou i tradiční soutěže na styl pro nejmenší jezdce na pony, o kterých se v 
jezdecké veřejnosti hodně hovoří, bohužel jen velmi málo pořadatelů je vzhledem k větší časové 
náročnosti skutečně zařazuje do svého soutěžního programu. Výsledky byly následující v sobotu 
skokovou soutěž L**-BIG TOUR vyhrála Michaela Krulichová s koněm Condé, druhá byla Dominika 
Řezníčková (Aswan Tara) a na třetím místě se umístil Michal Ineman (Connor). Skokovou soutěž ZL-
SMALL TOUR ovládla Jiřina Pružinová s Kaskadérem, druhé místo obsadila Eliška Jandová (Venuše 2) 
a třetí byl Tomáš Hůlka (Baronesa). V neděli pak na předních místech braly body hlavně dívky. Ve 
skokové soutěži S**-BIG TOUR to na prvním místě byla Lucie Krulichová s Lorretou 2, na druhám 
místě pak Michaela Krulichová (Trictoria) a třetí byla Dominika Řezníčková (Aswan Tara). V soutěži 
L**-SMALL TOUR zvítězila Andrea Metelková s koněm Dynastie 1, na druhém místě byla Milena 
Fialová (Lavarino) a na třetím Antonia Sabathilová (Antonia´s). Více výsledků i aktuální žebříček 
seriálu před posledním kolem, které proběhne 3.-4.9. 2011, naleznete na stránkách www.zavody-
zduchovice.cz.  

 

 


